

Abonyi Napló



Abony Város Önkormányzatának lapja

XVI. évfolyam 8. szám

2008. augusztus

Ára: 150 Ft

I. Abonyi Nyugdíjas Nap



A Nyugdíjas Napról szóló cikk a 2. oldalon olvasható.

I. Abonyi Nyugdíjas Nap

2008. július 26-a „jeles napként” kerül be az abonyi nyugdíjasok képzeletbeli naptárába, hiszen ekkor rendeztük meg Abonyban az I. Abonyi Nyugdíjas Napot, melyet reméljük, még sok-sok fog követni. A nap megrendezésének ötlete még tavaly merült fel a művelődési ház igazgatójának és dolgozóinak fejében. Úgy gondoltuk, hogy a nyugdíjas kor az az időszak, amikor sokan magányosnak és feleslegesnek érzik magukat. Ugyanakkor, ha jól megfigyeljük, ők azok, akik már nagyon is tisztában vannak az élet mulandóságával, ezért szeretnék minden percét kiélni. Fiatalokat megszágyenítő aktivitással és örömmel vesznek részt minden magányukat enyhítő rendezvényen. Ezek a tények gondolkodtattak el bennünket. A gondolatot tett követte, ugyanis megjelent egy pályázati felhívás is, melynek keretei közé „befért” az abonyi nyugdíjas nap ötlete. Gyorsan összeállítottuk tehát a pályázatot /kettőt is/, melyből szerencsére az egyik, a kistérségi nyugdíjas találkozó ötletével nyertünk a Nemzeti Kulturális Alapprogram Igazgatóságától 200.000.- Ft-ot. Mivel 20 % önrészt kellett biztosítani, az Önkormányzat is besegített 50.000.- Ft-tal. A szükséges pénz tehát többé-kevésbé megvolt, maradt a megvalósítás. Úgy gondoltuk, hogy helyszíneként a legjobb választás a Strandfürdő területe lenne. Egyrészt a strand népszerűsítése turisztikai szempontból fontos, főleg most, hogy rendkívül széppé varázsolták az ott dolgozók. Másrészt a színpadot és a sátrakat is nagyon jól el tudtuk helyezni. Harmadrészt optimális az öltözőkkel való ellátottsága, étkezési lehetőség és még sorolhatnánk. A munka már hónapokkal előbb elkezdődött: elküldtük a jelentkezési lapokat, megterveztük a műsort, készítettük a plakátokat, kitűzőket, szórólapokat, egyeztetünk az étkezést megvalósító céggel, énekesekkel, gyűjtöttük a tombolatárgyakat, sátrakat vásároltunk és béreltünk, egyfolytában számolgattunk és még sorolhatnám... Az eredmény azonban kárpótolt bennünket a sok-sok munkáért. Igaz, az időjárás nem fogadott kegyeibe bennünket. Reggel a kezdéskor vigaszt-

lanul esett az eső, és a meteorológiai előrejelzés is jégesőt és felhőszakadást jósolt, ami igaz este, de még a műsor közben el is ért bennünket. Az, hogy mégis sikerült ezt a napot megtartani, az a Sportcsarnok dolgozóinak segítőkészségén is múlt, valamint a sok jóindulatú segítők. Például annak a gépkocsinak a sofőrjén, aki készségesen és ingyen felpakolta és visszahozta a strandról a már odaszállított 200 db széket. Köszönet érte! A nap Abony kulturális életének bemutatásával kezdődött. Igyekeztünk keresztmetszetet adni az itt folyó tevékenységekből, ezért meghívtuk a Gyöngyszemek Óvoda népijátékokat bemutató óvodásait, a jól ismert abonyi nótaénekeseket, Abonyi Tóth Magdikát és Acsai Ferit, a Mág-nás Miskából ismert Bakos Melindát és Kovács Andort, a Nosztalgiaórust, a Temessy Hédi Színjátszóköri tagjait és természetesen a 8. születésnapjukat ünneplő Kéknefelejcs Népdalkör tagjait. Nagy derűséget keltett a nyugdíjas életről szóló vicces vers felolvasásával Drávainé Katika, aki férfinak öltözve adta elő produkcióját. A műsor közben működni kezdtek a kísérő programok is. Így a Kertbarátok bor- és gyümölcsköstolója, az abonyi kiadványok árusítása és ajándékozása, a vöröskereszt vér-cukorszint és vérnyomás mérése, melyen a becslések alapján kétszázan vettek részt, a méhészek és a reformkonyhások bemutatója és kóstolója, a szociális segítségnyújtás, melyet a Humán szolgáltató központ tagjai tartottak, a kézműves foglalkozás, a sakkverseny, a grafológus és a Tupperware bemutató. A délelőtti programja ezzel véget is ért, és a csoportok tagjai elsétáltak vezetőikkel a Gyulai Iskola étkezőjébe ebédelni. Az ebéd nagyon finom Jókai bableves volt, melyet minden résztvevő és szereplő ingyen kapott. A délután a vendégek produkcióinak ideje volt, de természetesen fellépett az abonyi Kéknefelejcs Népdalkör is, valamint szóló énekeket is hallhattunk. Ha valaki azt hitte, hogy a nyugdíjasok öregek és unalmasak, azok nagyon nagyot tévedtek! Láthattunk ugyanis nyugdíjas „mamorett” csoportot, cigánytáncot, balettparódiát,

melyben a férfiak lánynak öltöztek, hölgyekből álló katonai egységet, férfiak cigánytáncát, melyet természetesen nőnek öltözve adtak elő, de „komolyabb” produkciókat is. A népdalkörök és énekesek egymást követve adták elő műsorukat. Közben időt szakítottunk arra is, hogy egy hatalmas tortával felköszöntsük az ünneplő abonyi Kéknefelejcs Népdalkör tagjait. Egy rövid időre – a tombolahúzás idejére – maradt abba a zene és vigalom, amely azonban immár kötetlenül tovább folytatódott és fergeteges tánc kezdődött. A képek, melyek készültek önmagukért beszélnek! Összegezve azt mondhatjuk: soha rosszabb napunk ne legyen! Hogy ez a nap így sikerüljön, abban nagyon nagy szerepe volt támogatóinknak! Itt mindenki ingyen lépett fel, és önzetlenül adta, amit tudott.

Megérdemlik, hogy felsoroljuk nevüket: Nemzeti Kulturális Alapprogram Igazgatósága; Abony Város Önkormányzata; Strandfürdő dolgozói; Városi Sportcsarnok dolgozói; Pintér és Társa Kft.; Kovács László városi képviselő; Lipák és Lipák Tüzép; Mészáros István vendéglős; Csizmadia Mihályné; McBlack Közéletképzési Alapítvány; Abonyiné Marika; Mádi Zsolt; 1001 Apróciikk bolt; GEDI PRESS Reklám és Dekor Stúdió; Abonyi György szikvizés; Falusi Gyuláné; Brezvai Jánosné; Agropont Csernusné Csörnyei Ida; Patika Magazin; Abonyiak Abonyért Alapítványa; Méhész Egyesület /Abony/; Sakk Egyesület /Abony/; Idősklub /Abony/; Műv. Ház Reformkonyha Klubja; Műv. Ház Kertbarát Köre; Tímár Ildikó /kézműves/; Magyar Vöröskereszt, Pető Istvánné; Abonyi Kéknefelejcs Népdalkör; Berta András és zenekara; Nagy Andrea; Abonyi Tóth Magda; Bakos Melinda; Acsai Ferenc; Kovács Andor; a Nosztalgiaórus tagjai; a Gyöngyszemek óvoda Katica csoportja és óvónői; a Temessy Hédi Színjátszóköri tagjai az ebédlő munkatársai. Reméljük jövőre ismét találkozunk és jól érezzük magunkat!

Okmányirodai tájékoztató a személyazonosításra alkalmas okmányok pótlásáról

Az alábbiakban tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket teendőikről személyes okmányaik elvesztése, eltulajdonítása, illetve megsemmisülése esetén:

Akinek a személyazonosító igazolványát eltulajdonították, elvesztett vagy megsemmisült, köteles azt haladéktalanul, de legkésőbb a tudomására jutásától számított három munkanapon belül bármely körzetközponti jegyzőnél (Okmányirodában) vagy külföldön a külképviseletnél bejelenteni.

Személyazonosító igazolvány pótlásához szükséges iratok, költségek:

- születési, házassági anyakönyvi kivonat
- hatósági igazolvány vagy lakcímgazolvány
- amennyiben van érvényes útlevél, 2001. január 1-je után kiállított vezetői engedély
- adatváltozás esetén az adatváltozást igazoló okirat
- az ügy elintézéséhez fizetendő illeték: állandó személyazonosító igazolvány kiállítása esetén alapilleték 1 500.- Ft
- (érvényes útlevél, új típusú érvényes vezetői engedély bemutatása szükséges)
- ideiglenes személyazonosító igazolvány kiállítása esetén dupla illeték 3 000.- Ft
- Lakcímkártya pótlásához szükséges iratok, költsé-

gek:

- ideiglenes illetve, állandó személyazonosító igazolvány
- születési anyakönyvi kivonat
- az ügy intézéséhez fizetendő illeték: 1 000.- Ft
- Utlevél pótlásához szükséges iratok, költségek:
- személyazonosító igazolvány
- lakcímkártya
- elvesztés esetén hatósági jegyzőkönyv
- kiskorúaknál születési anyakönyvi kivonat, mindkét szülő aláírása az ügyintézés során
- az ügy intézéséhez fizetendő illeték: elvesztett, de még érvényes útlevél esetén (hatósági határozat hiányában)
- kétszeres illeték:
- 18-70 éves korig 5 évre 12 000.- Ft
- 18-70 éves korig 10 évre 20 000.- Ft
- 18 év alatt, illetve 70 év felett 3 000.- Ft
- elvesztett, de még érvényes útlevél esetén (hatósági határozat mellett) alapilleték:
- 18-70 éves korig 5 évre 6 000.- Ft
- 18-70 éves korig 10 évre 10 000.- Ft
- 18 év alatt, illetve 70 év felett 1 500.- Ft

egyéb esetekben tájékoztatás az Okmányirodában.

Vezetői engedély pótlásához szükséges iratok, költségek:

- személyazonosító igazolvány, vagy útlevél
 - lakcímkártya vagy hatósági bizonyítvány
 - 2001. január 1-jét megelőzően kiállított vezetői engedély esetén érvényes orvosi alkalmassági vélemény
 - eltulajdonítás esetén rendőrségi jegyzőkönyv
 - az ügy intézéséhez fizetendő költségek: 4 000.- Ft, illetve 62 év felett 1 500.- Ft
 - illetve a fenti esetekben igényelhet ideiglenes vezetői engedélyt is az 1 800.- Ft igazgatási szolgáltatási díj megfizetése mellett.
- Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy amennyiben okmánya pótlásához születési és házassági anyakönyvi kivonatra van szüksége, azt mindig az anyakönyvi esemény helye szerint illetékes anyakönyvvezetőnél tudja beszerezni.
- Az okmányok pótlásához szükséges illetékek megfizetése az Okmányirodában történik házipénztár működtetésével.

Okmányiroda

Okmányirodai Tájékoztató

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, hogy a 14. életévet betöltő gyermekek kötelesek az állandó személyazonosító igazolvány kiadását kérni az Okmányirodában, amennyiben nem rendelkeznek érvényes útlevéllel, illetve vezetői engedéllyel.

Az állandó személyazonosító igazolvány kiadását első ízben abban az évben lehet kérni, amelyikben a kérelmező a 14. életévét betölti. Ennek megfelelően a 2008. január 1. és 2008. december 31. között az 1994-ben születettek fordulhatnak első személyazonosító igazolvány ellátásért az Okmányirodához.

Első ellátás a 14. életév adott évben való betöltése esetén:

1. A kérelemhez az alábbiak szükségesek, amennyiben nem rendelkezik más érvényes személyazonosításra alkalmas okmánnyal :
 - Születési anyakönyvi kivonat
 - Lakcímgazolvány vagy hatósági bizonyítvány
 - Fénykép az Okmányirodában készül
 - illeték: illetékmentes

2. A kérelemhez az alábbiak szükségesek, amennyiben rendelkezik más érvényes személyazonosításra alkalmas okmánnyal :

- születési anyakönyvi kivonat
- Lakcímgazolvány vagy hatósági bizonyítvány
- Érvényes útlevél vagy vezetői engedély bemutatása
- Fénykép az okmányirodában készül
- Illeték: 1 500.- Ft, mely a házipénztárban fizetendő

Előfordulhat, hogy a polgár 1994. év előtt született, de még nem rendelkezik állandó személyazonosításra alkalmas igazolvánnyal :
Első ellátás 14. év felett:

1. A kérelemhez az alábbiak szükségesek, amennyiben nem rendelkezik más személyazonosításra alkalmas okmánnyal :
 - Születési anyakönyvi kivonat
 - Lakcímgazolvány vagy hatósági bizonyítvány
 - Fénykép az Okmányirodában készül
 - Illeték: 3 000.-Ft, mert először ideiglenes igazolvány készül, mely a házipénztárban fizetendő

2. A kérelemhez az alábbiak szükségesek, amennyiben rendelkezik más személyazonosításra alkalmas okmánnyal :

- Születési anyakönyvi kivonat
- Lakcímgazolvány vagy hatósági bizonyítvány
- Érvényes útlevél vagy vezetői engedély
- Fénykép az Okmányirodában készül
- Illeték: 1 500.-Ft, mely a házipénztárban fizetendő

Tájékoztatjuk továbbá leendő ügyfeleinket, hogy amennyiben a születési anyakönyvi kivonat nem áll rendelkezésre azt a születés helye szerint illetékes anyakönyvi hivatalban lehet beszerezni illetékmentesen.

Fontos információ még, hogy aki rendelkezik érvényes útlevéllel vagy vezetői engedéllyel és nem kívánja kiváltani a személyazonosító igazolványt az mindenképpen keresse fel Okmányirodánkat lakcímkártya kiváltása céljából, mivel a személyazonosításra alkalmas okmányok csak a lakcímkártyával együtt érvényesek.

Okmányiroda

Akiknek semmi sem drága

Augusztus 22-én, az első pekingi magyar olimpiai bajnoki cím napján fura dologra ébredt Abony város lakossága. Nincs net, nincs kábeltevé. Még akkor sem állt helyre a rend, amikor ezen sorokat írom. Dél van. Mi is történt? Vannak, akiknek semmi sem drága. Az éjszaka leple alatt Szászberék térségében

ismeretlen tettesek eltulajdonították a vasúti felsővezetéseket, továbbá a PR Telekom optikai kábeleit. – tudta meg lapunk nem hivatalos, de szakmai berkekből. A keletkezett anyagi kár tetemes. Az erkölcsről meg ne is beszéljünk! Ma nem láthattam, amikor honfitársunk büszkén evezett át elsőként a

célvonalon. Vagyunk így ezzel egy páran. Arról meg ne is beszéljünk, hogy Internet nélkül munkám akadályoztatva volt. Ezt ki téríti meg nekünk? Könyörgöm, meddig még, hol az a bizonyos határ?

Lőrinczy Veronika

Munka nélkül...

Az abonyi képviselő testület június végi ülésén fogadták el azt a beszámolót, mely kistérségünk foglalkoztatási helyzetéről és az átképzés lehetőségeiről készült. A napirendi pontot Habony István a Szociális bizottság elnöke ismertette és elmondta: „A munkanélküliség változatlanul jelen van, és ez nem jó. Ez viszonylagos szám és mindig más. Nyáron alacsonyabb az útmunka miatt. ... A munkanélküliek ellátmányát az állam fizeti a mi pénzünkön. A munkanélküliség belső struktúrája olyan, hogy minden réteg jelen van a településen, a nyolc osztályt el sem végzettekől az egyetemi diplomásig. Ez sajnos tény és az is, hogy 2007-ben bennragadtak olyan pályázati pénzek, melyeket erre szántak.” Retkes Mária, a Pénzügyi Bizottság elnöke megkérdezte a Munkaügyi központ jelenlévő vezetőjét arról, hogy ténylegesen mennyi munkanélküli lehet a településen, hiszen a regisztrált számnál valószínűleg többen vannak. Madácsné Somodi Mária válaszában elmondta, hogy ilyen nyilvántartásuk sajnos nincs. Dr. Egedy Zsolt alpolgármester szerette volna, ha az ügyfelek helyben intézhetik ügyeiket, a „Hivatal

hához jön” elve alapján. Megtudhattuk, hogy mintegy két év óta, Madácsné egyedi döntése alapján van az abonyi Családsegítő Központban kétévente ügyfélfogadás. Ezt az is különösen indokolta, hogy vannak olyan szegény ügyfelek, akiknek gondot okoz az utazási költség előre megfizetése még úgy is, ha később azt visszakapják. Arra sajnos egyelőre nincs lehetőség, hogy naponta helyben intézzenek ügyeket. Dr. Egedy kérésére elindul egy felmérési rendszer kidolgozása, mely során számba veszik, regisztrálják Abonyban a csökkent munkaképességű lakosságát. Ehhez azonban civil összefogásra is szükség lesz.

Romhányiné Dr. Balogh Edit Polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban sérelmezte, hogy a legnagyobb foglalkoztató, a Car- O-Line Partners Kft. nem tudta létszámkeretét helyi munkatársakkal feltölteni. Abony polgármestere szolt arról is, hogy elképesztő dolgot tapasztalt a közmunka során. Amikor elvileg regisztrált munkanélkülit szerettek volna foglalkoztatni a parlagfű irtásában, kiderült, hogy mégsem egészen munkanélküli a célszemély,

mert feketén dolgozik, ezért nem tud részt venni a közmunka programban.

Madácsné Somodi Mária, a Munkaügyi Központ Ceglédi Kirendeltségének vezetője pontos és kielégítő választ adott a feltett kérdések mind-egyikére. Válaszában Monok példáját említi kiemelte, hogy a munkaügyi központnak és az önkormányzatnak is van eszköztára arra, hogy hogyan lehet kötelezni valakit munkavégzésre. A kirendeltség az elmúlt évben óriási munkát végzett, hiszen 140 ezer alkalommal jelentek meg náluk ügyfelek, összesen 8500 fő, 1000 fővel szemben kellett szankciókat alkalmazniuk. Térésükben meglehetősen szomorú a helyzet, ami a munkanélküliek képzettségét illeti, hiszen 15,3%-uk még a nyolc osztályt sem végezte el. A regisztráltak 62,3%-ának semmiféle szakképzettsége sincs, vagy ha szakképzettek, akkor annak mintegy 40%-a olyan, ami jelenleg a munkaerőpiacon eladhatatlan. A képzésnek Abony esetében hatalmas szerepe van.

LÓVE

Ügyesek az abonyi civilek

A Nemzeti Civil Alapprogram idei működési célú pályázatának eredményhirdetése a közelmúltban megtörtént. Jól látszik a nyerteslistából, hogy az abonyi civilek sikeres pályázati esztendőzt zártak ennél a kiírónál. Összesen 3,9 millió forintot nyertek a helybeliek. 14 szervezet örülhetett a forrásoknak. Emlékeztetőül fontosnak tartom megjegyezni, hogy Abony Város Önkormányzata összesen 10 millió forintot biztosít szűkös költségvetéséből a civilek és sportszervezetek számára. Ezért is nagyon fontos a mostani pályázati siker. Tavaly összesen 3,85 milliót kapott 14 helyi szervezet.

Íme az abonyi nyerteslista: (Remélem, minden szervezetet sikerült megtalálnom a 67 oldalas listán)

Abonyi Református Egyházközségért Alapítvány	300 e Ft
Abonyi Lajos Múzeumi Alapítvány	300 e Ft
Egyedül Nem Megy Közhasznú Alapítvány	200 e Ft
Abonyi gyermekekért Alapítvány	200 e Ft
Abony és Térsége Vállalkozásfejlesztési Alapítvány	200 e Ft
Abonyi Birkózó Club	400 e Ft
Fiatalok Egészséges Életmódjáért Alapítvány	200 e Ft
Abonyi Fúvószenekari Egyesület	250 e Ft
POWER Karate SE	250 e Ft
Abonyi Torna és Akrobatika Klub	200 e Ft
ORIGÓ Plusz Közösségszervező és Formáló Egyesület	200 e Ft
Fergeteg Tritalon SE	200 e Ft
Óvodás Gyermekünkért Alapítvány	200 e Ft
Abonyi Horgász Egyesület	800 e Ft

LÓVE

Biogáz-erőmű épül Abonyban

Forrás: Index/MTI - ugyelet@mail.index.hu

A szerves hulladék tárolása komoly problémát jelent, de a biogáz-erőművekkel akár hasznot is húzhatunk belőlük.

Közel nettó egymilliárd forintért épít biogáz-erőművet a Diósi Építő Kft. az Abonyi Mezőgazdasági Termelő és Szolgáltató Zrt. részére, az erről szóló közlemény a Közbeszerzési Értesítőben jelent meg.

A nyílt közbeszerzési eljárásra mindössze egy ajánlat érkezett, ez lett a nyertes. A Diósi Építő Kft.-nek előbb meg kell terveznie, majd pedig fel kell építenie az erőművet. A vállalási ár nettó 945,2 millió forint.

A biogáz-erőmű trágyalevet hasznosít, a névleges teljesítménye 640 kW.

A három darab, egyenként 2100 köbméteres biogáz-reaktor krómaccélból készül. A gáztároló térfogata 600 köbméter. A rendszer része még három fermentor, és maga az erőmű is. A telepen belül 1750 méter betonutat is kell építenie a nyertes vállalkozónak.

Abonytól 220 kilométerre, Nyírbátorban már működik egy biogáz-erőmű. Ott is növényi-, és állati hulladékot használnak fel, amiket fermentorokba, erjesztő tartályokba töltenek. Ott aztán négy baktérium esik neki a hulladéknak, mindegyik a másik végtermékét fogyasztja el. A folyamat végére a mérgező anyagokból hítrágya és biogáz keletkezik, előbbivel a szövetkezet saját földjeit öntözi.

FOGLALKOZÁS-EGÉSZSÉGÜGY

ÜZEMORVOSI ellátás, igazolások, szűrővizsgálatok,
JOGOSÍTVÁNY (hivatásos és úrvezetői),
MUNKAALKALMASSÁGI – cégeknek, intézményeknek és
egyéneknek, akár a telephelyen is, kedvező áron!

Dr. Papp Kornél a foglalkozás-orvostan szakorvosa

Rendelő: 2747, Törtel, Körösi út 47.

Tel: 06-20/ 245-3372, 06-53/ 376-004,

e-mail: comeliusmed@gmail.com; honlap: csaladorvos.extra.hu

Rendelés: csütörtök: 16.00-17.00

ÚJ GENERÁCIÓ...



2008. augusztus 20-án Juhász Róbert abonyi vállalkozó a Szépművészeti Múzeumban átvette Hiller István kulturális minisztertől a „Magyar Köztársasági Ezüst Érdemkeresztet”, melyhez szívből gratulálunk.

Ebből az alkalomból rövid beszélgetésre kértem. Szerettem volna, többet megtudni arról, hogy mi van ennek a rendkívül megtisztelő kitüntetésnek a háttérében.

Juhász Róbert nagyon kedvesen és készségesen vállalta ezt a beszélgetést, összefoglalva munkájának lényegét.

- A kitüntetés háttérében több nagyon fontos tevékenység húzódik meg. Az első, hogy 2005. januárjában megalakítottam az Új Generáció zenekart, másrészt létrehoztam a működését biztosító egyesületet, harmadrészt sikerült a zenészeket bevonni az OFA programba. Nem utolsó sorban együttműködési szerződést kötöttem a Szolnoki Főiskola rektorával, Székely Péterrel 20 évre. Az együttműködési megállapodás tartalmazza, hogy a Szolnokon épülő Campus – melynek egy részét valószínűleg október 18-án adják át –, és az Új Generáció együttes tagjai kölcsönös együttműködést vállalnak. Ez magába foglalja, hogy kedvezményesen végezhessenek főiskola tanulmányokat, illetve a magyar állam és a Campus közreműködésével kulturális csereutakon vehessenek részt a velük szintén együttműködő Indiával, Kínával és Vietnammal. A zenekar fellépéseinek reklámozza a főiskolát, illetve a főiskola ugyancsak az együtttest.

Az Új Generáció zenekar létrehozásának ötletét az adta, hogy él Abonyiban egy kiváló fiatal zenész, Lakatos Zolika, aki a Rajkó Zenekarban végzett. Sajnos ezután nem tudta kamatoztatni tudását. Mivel én is zeneiskolát

végeztem, tudtam, hogy mennyi munka és lemondás állhat e mögött a végzettség mögött. Sajnáltam volna, ha elkallódik a tudása. Vállalkozóként megvolt a lehetőségem és a szükséges ismeretem is ahhoz, hogy segítséget próbáljak nyújtani neki és a hozzá hasonló képzett zenészek számára. Szóltam, hogy szeressen maga mellé a volt csoporttársai közül jól képzett zenészeket. Ő ezt megtette és így hoztuk létre az Új Generáció Zenekart, mely jelenleg 25 fős.

Az együttes sokféle stílust ismer, mondhatjuk úgyis, hogy „világzenét” játszik, amely egyedülálló az országban.. A három legfontosabb stílus azonban a cigányzene, jazz, és a klasszikusok. Azt, hogy mikor mit játszanak, azt a piaci viszonyok határozzák meg.

Művészeti vezetőnk id. Rác László. A menedzselést magamra vállaltam, mert tapasztalatom, hogy „idegen” emberekkel nem ment úgy a munka, mint azt szerettem volna. Igaz, így a többi vállalkozásomtól veszem el az időt. Ha napi nyolc órát tekintünk, akkor a zenekar ügyei 5 órát vesznek igénybe, de én nem sajnálom rá az időt.

Meglátszik a befektetett munka az eredményeinken is, hiszen egyre keresettebb a zenekar. Igaz, hogy nagyon kevesen vagyunk az országban, akik hivatásosként rendszeresen játszanak.

Rajtunk kívül a Száz tagú cigányzenekar és a Rajkó zenekar az, aki ide sorolható.

Mi több énekessel dolgozunk együtt, akik közül megemlíteném Szöllősi Emesét, Bokor Jánost, Karcagi Zoltánt, Farkas Rozikát.

Nagyon szép eredményeket könyvelhetünk el, melyet talán az ez évi nagyobb rendezvények felsorolásával támaszthatunk alá.

2008. március 28-án került megrendezésre az I. Nemzetközi Cigányzenekarok Versenye Szolnokon. Összesen 10 zenekar nevezett, köztük Romániából és Szlovákiából érkezettek is.

A verseny győztese az Új Generáció együttes lett. Kiváló zsűri előtt játszottak. A zsűri elnöke Szirmai László az OSZK vezetője, tagjai pedig többek között Boros Mátyás hegedűművész, Kállai Kiss Ernő klarinétművészek voltak.

Június 6-7-8-án vendégszerepeltünk a Tahitótfalun megrendezett Eper Fesztiválon. Nagy megtiszteltetés volt, hogy a június 26-án, a Balatonfüreden megrendezett Anna-bálon játszhatott az együttes. Óriási sikerünk volt. A programot 5 kontinensen közvetítette a televízió.

Június 29-én Szegeden játszottunk a Dankó Emlékműsorán, majd augusztus 10-én Túrkevéen, ahol szintén Dankó Pistára emlé-

keztek.

Elmondhatom, hogy kb. havi három alkalommal lépünk fel. Több helyen voltunk a környező települések közül is, pl. Cserkeszőlőn, Jászberényben, Öcsödön, Karcagon.

Több alkalommal láthatóak voltunk a Duna Tv Kívánságkosár c. műsorában is.

Visszatérve a kitüntetésre, a harmadik szempont az odaítélésnél szerintem az OFA, azaz az Országos Foglalkoztatási Programban való részvételünk megszervezése volt. Ennek a programnak a lényege, hogy a zenészek megélhetési, foglalkoztatási gondjain segítsünk. Nagyon sok jó zenész van, de nem biztosított a zenélés által a megélhetésük. Mi úgy segítünk, hogy az egyesület adja a fellépésekből származó bevételéből a fizetés felét, az OFA program révén pedig megkapják a másik felét. Így meg tudnak élni a zenéből. Jelenleg a 25 fős zenekarból 13 fő kap ezen a módon fizetést.

Az egyesület abban is segítséget nyújt, hogy a zenészek tovább tudják képezni magukat anélkül, hogy a családjukra ez újabb terheket róna.

Célom nemcsak az Új Generáció egyesület és a zenekar tagjainak segítése, hanem a cigány zenészek életmódjának és szemléletének megváltoztatása. Szeretném, ha a hagyományok megtartása mellett tanulhatnának, és jobb életkörülmények között élhetnének. Ehhez fel kell venni velük a kapcsolatot, meg kell keresni a tehetségeket az iskolákban, mint ahogy ezt régen, az én gyermekkoromban Szabó Sanyi bácsi tette.

Szeretném, ha tudnék hagyni valami emléket magam után. Ezért dolgozom.

- Mit is mondhatnánk erre? Kedves Robi, legyen ereje és kitartása, hogy tovább vigye ezt az ügyet. Tiszta szívből gratulálok, és jó egészséget kívánok!

Korbély Csabáné



Hazánk és városunk életéből több pillanat

Örömmel tölt el városunk fásítási terve, hiszen három éve hiába vártam ezt a bejelentést. Mint „zöld” párti kérem a mezőgazdasági bizottságot, hogy a sportpályán több mint negyven éves nyárfák kihálófélben vannak, s veszélyesek is. Ezeket a fákat a hatvanas évek elején ültettem a diákjaimmal – valamint a park-erdő egy részét is. Szeretném, ha a sportpályán új – fiatal csemeték beszélne a jelenről. 1993 nyarán álmodtam meg, hogy a sportcsarnok avatásának tiszteletére ültessünk fákat kiváló sportemberekre emlékezve. Dr. Gajdos István – az akkori polgármester – örömmel tett eleget a kérésemnek, és 15 csemetét ültettünk el 1993. október 23-án a Városi Sportcsarnok kertjében. Sajnos az idő vasfoga tönkretette ezeket a fákat. Újakat kellene ültetni ide is. Remélem, méltányolja ezt a mezőgazdasági bizottság.

Öröm az is számomra, hogy a parkjaink nagyon szépek és gondozottak. A drága padok védelmében, ha arra járok és látom a fiatalokat a pad karján ülni, szép szóval megemlítem nekik, hogy az idős emberek hogy üljenek le a sáros, poros padra, ha nem becsülik meg a szépet.

2008. július 31-én a balatoni vonattal utaztam Fonyód-Bélatelepre. Mondanom sem kell, a vasúti közlekedés milyen precíz. Csak másfél óra késéssel értem a helyszínre. Örömmel tapasztaltam, hogy Székesfehérvártól-Fonyódig tiszták és gondozottak jobbról és balról a sínek melletti töltések. Gondolom - az idegenforgalom céljából az itt élő emberek, polgármesterek, vasutasok szívügyüknek tekintik a tisztaságot. Ellenben – Nagytéténytől a Déli-pályaudvarig köbméter számban volt látható az a sok szemét, amit kidobálnak a vonatablakokon. Szégyenkeztem – ilyenek a művelt magyar emberek?! A turistaként érkező nyaralók mit mondanak?! Itt segíthetne Gaskó Úr is! Hatalmas fizetést kapnak – társadalmi munkában, egy hónapban egyszer kimehetne a vasutas szakszervezet a saját portáját rendbe hozni. Gaskó Úr is csak a sztrájk szervezésével van elfoglalva, s élvezi a saját hangját /orgánumát/ a TV-k műsorában és a rádióban. Miatta nem tudnak a munkások, diákok, turisták a célállomásra eljutni! Szégyen!

Azzal is kellene foglalkozni, hogy miért olyan drága a vasúti jegy! Minden szombaton 9 és 10 óra között a református temetőben a szüleim sírját rendezem. Ez idő alatt Szolnok felől három, Bp. felől négy személy és gyors vonat halad át Abony területén. Szinte nevetséges: a hét vonaton kb. 80-100 utast számolok össze hétről hétre. Miért olyan drága az utazás? Ha olcsóbb lenne, talán többen is igénybe vennék a vasúton való utazást.

Gyermekkoromban az egyik legszebben gondozott kúria a vasút úton Dr. Kostyán Andor tulajdona volt. Gyönyörű parkja, kertje, gyümölcsöse, bolgárkertészete egyedülálló volt Abonyban. Lakások és a Pingvines Óvoda épült erre a területre. A doktor úr rendelés előtt és után valamint este végigsétált a kertben, szerette azt a miliót, ami körülvette a kúriát. Mivel kertszomszédok voltunk, engem különösen szeretett a doktor úr. Amikor értek a gyümölcsök, a kerítésen át szólt nékem, Öcsi-! Szedtem neked gyümölcsöt! Mindig köszönettel vettem. Az emlékei között élénken élt még, hogy édesapám, a doktor úr és édesanyám karjai között halt meg betegségben. Nagytudású orvos volt. Az első világháborúban, mint katonarvos teljesített szolgálatot. 1939 és 1949 közötti években egészségtant tanított nekünk a polgári iskolában. Pedagógiai érzéke is csodálatos volt. 1962-ben halt meg. Temetésén jelen voltam, megsirattam. A kúriát 1968-ban kedves felesége, Sárka néni jelképes összegért az akkori Tanácsra hagyta. Pontosan 40 éve nem tud mit kezdeni vele a város. Állagában tönkre fog menni! Vegye már meg valaki, és tegye rendbe ezt a két évszázados kúriát.

A napokban a „volt” Kossuth Szövetkezet bejáratánál beszélgettem egy nyugdíjas TSz. Taggal. Érdeklődtem, hogy most mi van a „volt” szövetkezet területén. Meglepődtem. Minden üresen áll. Amiket mi, dolgozók verejtékes munkával felépítettünk, azokat az idő vasfoga meg fogja rágni. /Emeletes irodaház, istálló, gépműhelyek stb.../ A Kerekes kastélyról nem is beszélve! Romokban hever a dudva és a mocok megeszi. Ha most a Kerekes úr felébredne /hat éve halt meg/, elsírná magát a látványtól. Évekkel ezelőtt ez a szövetkezet még bázisa volt a városunknak. Hiába, az üzlet és a pénz nagy

úr!

Nem mehetek el szó nélkül a sorozatos lopások, rablások mellett, ami városunk életét megkeseríti. Kertszomszédom a Pingvines Óvoda. Július 20-án a nagykapu zárát lefeszítették, utánfutóval beálltak az udvarra, s az óvodából, ami mozdítható volt és árammal működő felszerelés, mindent elszállítottak. A becsületesen dolgozó szülők összeadják a kis pénzüket felszerelésekre, hogy gyermekeik jól érezzék magukat az óvodában. A sportpályán az öltözőkomplexum is ugyan így járt. Július végén egyik este megállt egy személyautó utánfutóval a szomszédom háza előtt. A kerítést belökték és a vízóraakna tetejét, valamint több más vasat feldobáltak az utánfutóra és autóztak tovább. Hiába írtam volna fel a rendszámot, számcserével dolgoznak ezek az urak. Nem tudom, jó-e ez a törvénytelenység hazánkban? Ezek a lopások már nem megélhetési bűnözések. Ezeknek az uraknak kell a pénz a játékgépezéshez, benzinre, telefonfeltöltésre, italra stb... /Tisztelet a kivételeknek!/

A takarítás ideje lenne! A dolgos paraszt emberek, nyugdíjasok, szépen megmunkált kertjeiket dézsmálják. Akik dézsmálják a megművelt kerteket, 90%-ban az ő kertjüket a dudva eszi. A II. világháború előtt, de még az utána való években is a bíróság keményen ítélkezett ilyen és hasonló esetekben. Most???

Ahol nagyobb kertek vannak városunk területén, a lakosságnak össze kellene fogni /két, három utca/ és kettesben v. csoportosan járőrözni, most különösen a betakarítások idején. Ha a törvényhozók nem hoznak rövid időn belül keményebb intézkedéseket a békés, dolgos lakosság érdekében, ezt a bűnözési hullámot nem lehet megfékezni. A zuhanyhíradó beszél nagyon keményen a piacon – Nemcsak az idős emberek, de a középkorúak is félnek, különösen éjszaka. Nem védi meg őket senki, semmi!!!

Sajnálatos autóbaleset érte Budavári Éva kétszeres Európa bajnok, kétszeres magyar bajnok gerelyhajítót. A sportszerető abonyi emberek mielőbbi gyógyulást kívánnak Évikeknek.

Tóth Ernő
ny.testnev.tan.

Augusztus 20.

Abonyban is megtartottuk az augusztus 20-i megemlékezést, az Új Kenyér ünnept.

A hivatalos program a Fúvószenekari Egyesület szereplésével kezdődött a római katolikus templom előtt. A Himnusz közös elnevelése után Szent István énekek hangoztak el a Kéknefelejcs Népdalkör előadásában. Ezt követően Jandácsik Pál előadásában hallhattuk Tűz Tamás Szent István király c. versét.

A beszédet Romhányiné dr. Balogh Edit polgármester asszony mondta, felelevenítve az ünnep lényegét: István király jelentőségét, a kereszténység fontosságát, Európához való csatlakozásunkat.

A Kéknefelejcs Népdalkör aratódalai után Sztrunga Dávidot hallhattuk, aki Reményik Sándor Mindennapi kenyér c. versét mondta el.

Az új kenyér hintón érkezett, melyet rövid beszéd után Nagy András esperes plébános áldott meg a többi kiskenyérral együtt.

A Szózat elhangzása után az ünneplők bevonultak a templomba - amely zsúfolásig megtelt -, hogy meghallgassák dr. Visnyei Lajos kanonok beszédét, majd az új kenyeret magukhoz véve részt vegyenek a körmeneten.

A délutáni program este 6 órakor kezdődött a népdalkör műsorával és a szólisták előadásával, amely nagyon jól sikerült.

Ezt követte a Fúvószenekar műsora, majd megkezdődött a Nagyabonyi Színkör előadása, amely a szépen feldíszített színpadon nagyon látványos volt.

Szép ruhák, szép hangok, éneklő közönség jellemezte az estét. Köszönhető ez a fellépőknek, a Nosztalgiaakórusnak és a Bihari János Zeneiskola zenekarának, akik a kíséretet elvállalták.

Az idő is kedvezett ebben az évben, sok-sok ember csodálhatta meg a műsort követő tűzijátékot, amely nagyon látványos volt.

Az ünneplés méltó, szolid és békés volt, ahol a résztvevők jól érezték magukat.

Korbély Csabáné

/Az ünnepségen készült képeket a 8. oldalon láthatják/

Hírek

Felhívjuk kedves olvasóink figyelmét, hogy a könyvtár **2008. szeptember 6-ától szombatonként is** nyitva tart.

Megújult a könyvtár egy része!

Örömmel adunk hírt arról, hogy megújult a könyvtár egy része. Több mint egy negyedszázada volt utoljára kifestve a nagytermünk, melyet most végre sikerült méltó módon rendbe hozatnunk az előtérrel együtt. A munka első fázisa volt ez, hiszen szeptemberben – immár úgy, hogy a könyvtár nyitva tart -, a felnőtt kézi olvasórész és a kiszolgálóhelyiségek /WC-k, folyosó, iroda/ kerülnek felújításra. Az Önkormányzat a Tartalékkeret terhére adott pénzt a munkálatokra.

Az olvasók már újra látogathatják intézményünket, és remélem, osztoznak örömeinkben!

Szeretettel várunk mindenkit:

A könyvtárosok

/A könyvtárról készült képeket a 9. oldalon láthatják/

Jó kis zenei csemege!

Szülinapi Party Abonyban a Mészárosban, szeptember 12-én pénteken!

17 órától játszik a

11 éves Party Music Band

Közreműködik: HAYATY hastánccsoport, Bulldog zenekar (Pálmai Zoltán: Beatrice- Hobo BB, Jankai Béla: Prognózis- Omega, Demeter György: XL Sisters- Demjén.

Helyet csak előzetes foglalás esetén garantálunk!

Hívják a vendéglő 53/360-600-as számát!

Nyári Zenés Esték ...

Immár négy éve annak, hogy a Szent István Római Katolikus templomban a Nyári Zenés Esték programsorozat útjára indult. Célunk, hogy méltó környezetben nyújtsunk szórakozást az igényes zene iránt érdeklődőknek.

A továbbiakban a köszöntő szövegéből idézek:

„A Nyári Zenés Esték programsorozat kapcsán igyekszünk igazi zenei „csemegékkel” meglepni Önöket!

Így lesz ez a mai napon is, amikor a ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium Leánykarát köszönhetjük.

Be kell vallanom, hogy kimondhatatlanul örülünk, amikor Soltészné Lédeczi Judit igent mondott a felkérésre.

Szeretném röviden bemutatni az énekkart, amely 2005. október elsején ünnepelte fennállásának 40. évfordulóját, Soltészné Lédeczi Judit karnagy 25 éves, és dr. Pernecky Jánosné zongorakísérő 20 éves jubileumát.

A kórust Béres Károly tanár úr alapította és 15 évig karnagya volt az együttesnek. Őt követte Soltészné Lédeczi Judit, aki azóta is vezeti ezt a híres kórust, amely világot járt és számtalan alkalommal öregbítette Cegléd és Magyarország hírét.

A ceglédi gimnázium légköre tradicionálisan human jellegű. A 40 esztendő énekkari hagyományok gyökerei a múlt század ötvenes éveibe nyúlnak, de az intézmény zenei élete halad a korrallal. Példaként említeném, hogy a rock-operai bemutatók a ceglédi „gimiben” már-már elérik a hivatásos előadóművészek produkcióinak színvonalát.

Abonyban is vendégszerepeltek már az István a király c. rockoperát adták elő a Városi Sportcsarnokban mintegy 1000 fő előtt. Ebben a produkcióban két abonyi leány is szerepelt, a Saroltot éneklő Király Borbála, és a Rékát alakító Korbély Dóra.

Nemcsak nekik, de számtalan abonyi diáknak fűződnek feledhetetlen emlékei a ceglédi gimnáziumhoz, ahol mindig emberi módon, nagy sze-

rettel és gondoskodással foglalkoznak a tanárok a reájuk bízott gyermekek lelkeivel. Jól tudják, hogy nemcsak a tanulás által fejlődnek növendékeik, hanem az értelmes elfoglaltság, a nagy feladatok is összekovácsolják őket.

Ez látszik meg munkájukon. Most éppen Svájcba készülnek egy versenyre. Ennek a zenei anyagát fogjuk hallani. „

Ekkor következett maga a „csoda”, amely átmelegítette szívünket és csodálatos percekkel, órával ajándékozott meg bennünket. Hihetetlenül szépen szólt a templomban a kórus! A szólók különösen csodálatosak voltak! Köszönjük az élményt.

*Korbély Csabáné
igazgató*

Fotó: Szilágyi Tamás



Augusztus 20.



Fotó: Fajkáné Hvizst Zsuzsanna

MEGÚJULT A KÖNYVTÁR



Üdülés tengerparton

Tunézia ***szállodában félpanzióval 39.900 Ft / fő

Egyiptom ***szállodában félpanzióval 79.900 Ft/fő

Görögország egyéni utazással apartmanban 8.800, busszal 29 900, repülővel 39 900 Ft/fő

Spanyolország busszal ***szállodában félpanzióval 65 900 Ft/fő

Városlátogatások

Bécs-Tutanchamun kiállítás	1 nap busszal	4.900 Ft / fő
München-Sörfesztivál	3 nap busszal	12.900 Ft / fő
Prága	4 nap busszal	31 900 Ft / fő

Belföldi ajánlataink

6 nap Kékestetőn gyógyszállodában félpanzióval	16.450 Ft / fő
5 nap Sárváron panzióban	19 900 Ft / fő
5 nap Cserekeszölön ***szállodában	21 000 Ft/fő

Koncert- és színházjegyek valamint reptőlőjegyek szuper árakon!

További turisztikai információk: www.denttours.hu



- az utazás irodája -

Reg. szám: R-0735/94/1998

**KÖSZÖNJÜK
A VÉRADÁST**

Sikeresen zárult a véradó nap Abonyban július 22-én.

A Magyar Vöröskereszt közleményében olvasható, hogy nyári szabadságolások miatt a szervezett véradásokon a szükségesnél kevesebben jelentkeznek és hetek óta nehezen biztosítható a betegellátáshoz folyamatosan szükséges vérmennyiség. A tájékoztatás szerint a biztonságos betegellátáshoz országosan hetente tízezer véradóra van szükség, ezzel szemben az elmúlt hetekben három-ezerrel-négyezerrel kevesebben jelentkeztek véradásra.

A fentiekkel ellentétben az abonyi Véradók jöttek és adták az Életet jelentő vért.. A velük való beszélgetésekből kiderült, hogy volt közöttük olyan, aki nyaralni indult, de előtte jött vért adni, volt aki kisgyermekkel érkezett, akire a Nagymama vigyázott, amíg az Apuka sorban állt. Jó volt találkozni, beszélgetni a régi véradókkal, és nagyon örvendetes volt az is, hogy sok volt a fiatal, akik először jöttek, de jöttek azok is, akikkel már egyszer-kétszer találkoztam. Öröm volt tőlük hallani, hogy „mostmár nem félek, és jövők máskor is...”.

A jelentkezők közül néhányan a laboreredmény miatt nem adhattak vért. Őket arra kérem, hogy jelentkezzenek házi orvosuknál és bízom benne, hogy a következő véradáson ismét találkozunk.

Köszönöm az egészségügyi dolgozókat, a vöröskeresztes aktivisták munkáját, mellyel segítették a véradó nap sikerét.

Utolsóként írom, de legfőképp köszönöm az ABONYI VÉRADÓKNAK, hogy jöttek, hiszen tudják, „Adj vért és megmented három ember életét”.

**Pető Istvánné önkormányzati képviselő
Városunk Fejlődéséért Egyesület**

Mementó: „Annyira próbált élni!”

Augusztus 13.: az ördög nem aludt. Tragikus balesetet szenvedett három abonyi fiatalember a négyes főúton, Ceglédbercel közelében, a tápiógyörgyei elágazásnál. Munkába igyekeztek a hajnali pirkadatban. Sosem értek oda. Egy traktor vontatta pótkocsinak ütköztek, majd egy másik személyautó oldalról beléjük rohanva megadta a „kegyelemdőfést” az áldozatoknak. Egyikük a helyszínen vesztette életét, másikuk a kórházban erején felül is küzdött még, de az orvosi beavatkozások ellenére nem élte túl a szörnyű balesetet. Harmadikuk életben van, túl a műtéten, kórházban kezelik, állapota kielégítő, nem életveszélyes.

Útmenti emlékhelyek jelzik az értelmetlen haláleseteket a négyes mellett: Memento. Mindig megborzongok és kicsit lassítok is tán. Antal Balázs édesanyja, Magdika harmadszorra élte át a megélhetlent. Édesapja és férje is a négyes úton, balesetben vesztette el életét. Most a legfájdalmasabb következett: 26 éves fia. Nem szeretek gyászoló emlékeiben kutatva, sebetek feltépve kérdezni. Nem kellett kérdezni, jöttek és megkerestek: Magdika és Balázs testvére, Szilvi. Elmondták az elmondhatatlant, talán hogy megkönnyebbüljenek, bizalmukba avattak. És most Önöket is bizalmukba avatják, kedves olvasók. Hogy miért is? Azért, hogy nagyon vigyázzanak magukra. Mert az ördög nem csupán 13-án nem alszik, hanem az év 365 napján ébren van....

„Az országos híradásokban is megjelent a tragikus baleset híre. A HavaríaPress szűkszavúan számol be, és nem egészen pontosan. Szemtanúk elmondása szerint nem az első ütközés volt a halálos. A fiam vezette az autót és egy kamiont előztek meg. Hirtelen egy traktor által vontatott pótkocsi került elő a hajnali pirkadatból, át akart menni a főúton. Lányom barátja, az életben lévő áldozat szerint gyéren volt megvilágítva, így viszonylag későn vették észre. Félkeztek, de az ütközés már elkerülhetetlen volt. Hatalmas ütést kaptak mindannyian, de szerették volna mielőbb elhagyni az autót. A kamionos, akit megelőz-

tek, kitette a vészvillogót és megállt, nyilván segíteni szeretett volna. A nagy autó sofőre még látta, hogy nyílnak az ajtók, ki akartak szállni az elől ülő fiúk. Nem tudtak, mert egy másik gépkocsi oldalról telibe találta őket. Nem értem, hogy miért előzte meg ő is nagy sebességgel a vészvillogózó kamiont, amely az út külső sávjában állt, ott ahol az ütközés is bekövetkezett. Az előzés után a sofőr azonnal visszatért a külső sávba, ahol nekiütközött a fiúk autójának. Az orvosok elmondása szerint is ez volt a halálos ütközés, nem valószínű, hogy az első. A kórházban tudtuk meg, hogy lányom barátja, Norbi sérülései is minden bizonnyal a második ütközés során következtek be, hiszen csak a bal oldalán sérült, a karja, a lába. Valószínű ezeket szemből nem kaphatta.” - Antalné Nagy Magdolna

Antal Szilvia: „A párom az, aki harmadikként az autóban ült, ő az, aki életben maradt. Testvéremet és barátját a tűzoltók vették ki a felismerhetetlenségig összezúródott roncsból. Az autó kifí alakban meghajlott, a műszerfal 30 centisre zsugorodott össze, az anyósülésre átcúsúzott a vezetőoldali ülés... Iszonyatos látvány volt. T. Zsolt a helyszínen életét vesztette, testvéremet sürgősen kórházba szállították, megműtötték, de már nem lehetett rajta segíteni. Gyakorlatilag minden belső szerve sérült: máj, vese, tüdő, lép. Baláznak agyalapi törése volt, a medencéje is szilánkosra törött, bordái sem maradtak épek.”

Édesanya: „A lányomnak telefonáltak reggel negyed nyolc tájt. Rohantunk a kórházba. Először azt sem tudták megmondani, melyik fiú él még. Az orvosok szerint az is kész csoda volt, hogy Balázs egyáltalán túlélte az ütközéseket. Műtét és teljes vércsere következett. Nem sikerült, pedig annyira küzdött az életéért! Esméleténél volt az orvosi beavatkozást követően, megismert bennünket. Nem akart addig elmenni, amíg nem búcsúzik el tőlünk. Balázs csendben sírt. Segíteni próbáltunk, beszélünk hozzá, azt mondták az orvosok, hogy érti. Nagyon alacsony volt a vérnyomása, úgy 50 körüli. Addig beszélünk hozzá, amíg el nem kezdett emelkedni. Az orvosok is megdöbbenek, feltornáztuk 116-ra a vérnyomást. Aztán már mi sem tudtunk segíteni. Kora hajnalban rohamosan romlott az állapota, fogtuk a kezét. Megállt a szíve, összeomlott a vérkeringése. Próbálták még újjáéleszteni, de nem sikerült. Kora hajnalban elment örökre, pedig annyira próbált élni!” Antal Balázs barátai augusztus 15-én megemlékezést tartottak Abony központjában. Memento: nagyon vigyázzanak magukra! Az ördög nem alszik, még akkor sem, ha „annyira próbálunk élni!”

Lőrinczy Veronika

Ismét szegényebb lett a kultúra: elhunyt Györéné Bartucz Erzsébet nyugdíjas könyvtárvezető...

„Én hiszek a könyvben! Mert a könyv hallhatatlan. A könyv az emberlét legszebb teljesítménye! És nem hihetek a könyv halhatatlanságában. Szeretem a civilizáció minden más közlésformáját, de nem tudom elképzelni az életet könyv nélkül. A könyv az ember hite és reménye.” /Juhász Ferenc/

Szomorú hírt hozott a posta. Györe Pál küldte Hajdúböszörményből:

„Fájó szívvel tudatom az Abonyi Napló szerkesztőségével, hogy feleségem Györéné Bartucz Erzsébet július 11-én elhunyt. Végakarátának megfelelően elhamvasztották. Az urnája július 24-én a református egyház szertartása szerint itt a Gondviselés házi lakásunkban lett elhelyezve mindaddig, míg én is el nem halálozok.”

Megdöbbenve olvastuk a hírt, pedig tudtuk, hogy Erzsike néni régóta betegeskedett a szíve miatt.

Legutóbb 2002-ben adtunk róla hírt hasábjainkon, amikor szomorú lélekkel mondta: „Egyedül a könyvtárhoz nem lettem hűtlen.”

Értette ez alatt azt, hogy mintegy két évtizede elhagyta Abonyt, és férjével Hajdúböszörménybe költöztek a Gondviselés Házába. Ennek oka a családnélküliség és betegsége volt. Megtalálták számításukat, de azt hozzátette, hogy „Az öreg fa nehezen ver új gyökeret.”

Tudtuk, hogy kimondatlanul is ott él benne annak a 25 évnek az emléke, amely alatt a könyvtárügyet és az abonyiakat szolgálta hatalmas alázattal. Fel-sorolni is nehéz lenne azon szereplők neveit, akik az általa szervezett programokon részt vettek. Sokszínű és érdekes eseményeket szervezett. A meghívottak között voltak írók, költők, tv szereplők, újságírók, és mesteremberek is.

Szorgalmas, becsületes, kitartó irodalomszeretőnek és hivatástudatának eredményeképpen sikerült egy olyan könyvtárat létrehozni, melyben ugyan már nem dolgozott, de kialakításában része volt.

Szerény, kedves és halk szavú ember volt, akit nemcsak hűséges olvasói szerettek és tiszteltek, hanem munkatársai is. Hivatásának élt, munkásságáért kétszer is megkapta a Szocialista Kultúráért kitüntetést és a Pest Megye Közművelődéséért érmet.

Úgy gondolom, hogy soha nem tudott lélekben elszakadni Abonytól! Éppen ezért fontosnak tartottuk, hogy az Abonyi Napló révén közel hozzuk számára szerett Abonyát, értesülhessen az itteni eseményekről. Sajnos betegsége miatt utazni már nem tudott, így néhány jóbarát és az Abonyi Napló jelentette számára az összekötő kapcsot új és régi élete között.

Drága Erzsike néni!

A könyvtár és a könyvtárosok nevében mi mással tudnánk elbúcsúzni, mint azzal, hogy megígérjük, megpróbáljuk a könyvtárügyet méltó módon tovább vinni. Megtartani és fejleszteni azokat az eredményeket, melynek alapjait Erzsike néni és segítő munkatársai rakták le.

Emlékét megőrizve búcsúzik:

Korbély Csabáné

Gólyamentő kommandó



Történt, hogy a minap a volt nevelőotthon kéményére egy gólya akadt fel. A tulajdonos maga látott hozzá a mentésnek, miután jelentették neki az esetet. Rajta kívül nem akadt olyan bátor vállalkozó szellemű, aki felmászott volna a szerencsétlenül járt madárhoz, hogy levegye. Halasi Olivér nem sokat gondolkodott, felmászott és lehozta a gólyát. A sebesült állat igen leromlott állapotban volt, hiszen komoly sérülés érte, egy fémdarab igen mélyen széthasította a szárnyát, még lábra állni sem tudott. A „kis beteg” sürgős beavatkozást kellett végrehajtani. A műtétre Dr. Egedy Zsolt alpolgármester mint gyakoroló állatorvos vállalkozott, édesapja asszisztálása mellett.

A jelek szerint a gólya jobban van, de még igen kemény napok várnak rá. Az állatorvos elmondása szerint valószínűsíthető, hogy a kölyögólya nem fogja tudni megfelelően használni a szárnyát a műtét ellenére sem, mert a sérülés ideget is érhetett. A madarat Tóth Tibor, az Abonyi Állat- és Szabadidőpark tulajdonosa vette szárnyai alá, ide szállították. Itt mindent megtesznek majd gyógyulása érdekében.

LÓVE

HÁZASSÁGOK



„Kezem fejedre téve
Kérem az ég kegyét:
Maradnál mindörökké
Ily tisztá, szende, szép.”
/Heinrich Heine/

Az elmúlt időszakban a következő párok kötöttek házasságot:

Klinkó Zsolt – Papp Éva
Major Gábor – Bukor Edit
Hornyák Tibor – Kovács Melinda

Köszöntés

Örömmel tudatjuk mindenkivel, hogy 2008. július 14-én megszületett Vincze Krisztina és Rékasi István harmadik gyermeke, **Fruzsina**.



„Én Istenem, hívj vissza engem!
Magam maradtam, eltévedtem.
Légy bátorságom, bizodalمام;
Ó, légy úrrá megint Te rájtam!”

/Keresztúry Dezső: Esti Imádság/

Halottaink

Antal József 71 év, Garai u. 9., **Horthy Józsefné** 90 év, Szolnoki út 18/a., **Nagy Béláné** 73 év, Tószegi út 23/b., **Lajkó István** 65 év, Ady E. u. 7., **Egedi Albertné** Névtelen u. 20., **Hosszú István** Bicskei u. 31., **Kummer János** 55 év, Szolnoki út 36/a., **Szabados József** 77 év, Blaskovich u. 19., **Kiss Istvánné** Ceglédi út, **Kelemen István** 64 év, Bartók B. u. 39., **Gönczöl László** 71 év, Szabadságharcos u. 17., **Bán Ferencné** 84 év, Hársfa u. 16., **Kovács István** 77 év, Türr I. u. 10., **Tóth Antal** 82 év, Deák F. u. 3., **Mészáros Sándor** 40 év, Szolnok, **Nagy István** 64 év, Mátyás k. 21., **Jagri Pálné** 84 év, Újszász, **Nana János** 60 év, Antos J. u. 2., **Bakk Istvánné** 95 év, Vasút u. 18., **Gortva István** Szemere B. u., **Bertóki Károlyné** 80 év, Esztergom, **Lendvai Sándorné** 58 év, Világabszadság u. 18., **Bujdosó József** 62 év, Ceglédi u. 51., **Nagy Miklósné** 60 év, Ceglédi u. 82., **Dányi István** 82 év, Széchenyi u. 2., **Lipák Béla** 87 év, Szolnoki út 92., **Tarkó Zsolt** 31 év, Ceglédi u. 12., **Antal Balázs** 26 év, Szabadság u. 9/b., **Nagy János** 83 év, Szolnoki út 91., **Kozák Istvánné** 80 év, Budapest, **Mucsányi Tamás** 49 év, Ceglédi út 24.



Köszönetnyilvánítás

Nagyon szépen megköszönjük Nagy András esperes plébános úrnak, hogy egy héttig lent lehettünk a Balatonszéplak-alsói nyaralójában a hittanosokkal. Szintén köszönjük Fehér Erzsébetnek (Erzsike nének) és Murvainé Kovács Ritának (Rita nének), hogy egy héten keresztül főztek és takarítottak reánk. Volt sok strandolás, játék és nevetés. Hálásak vagyunk még Tarkó Sándornak (Sanyi bácsinak), hogy mindenki Zamárdiban mehetett a nyolckerekű, négykerekű és a háromkerekű kerékpárral. Utolsó előtti napon (szombaton) pedig elmehettünk vízibiciklizni. Vasárnap összepakoltunk és feltakarítottunk mindenhol.

Táborozók: András atya, Fehér Beatrix



Réka, Halász Rita, Kerezi Nikolett, Kiss Cintia, Magyar Szabina, Murvai Noémi, Plangár Anita, Szabó Eszter, Tajthi Katinka, Varga Miklós, Varga Róbert Roland, Budavári Ádám, Fehér Erzsébet, Kiss Katalin, Mózes Piroska, Murvainé Kovács Rita.

Hittanosok nevében:

Szabó Eszter és Magyar Szabina

Érettségi találkozó

Az abonyi Kinizsi Pál Gimnáziumban 1968-ban végzett mindkét osztály részére
40 ÉVES

érettségi találkozót szervezünk október 11-én szombaton.

Érdeklődni:

Jávorka Ili: 53/361-521

Böröcz Mária: 2740 Abony, Szolnoki u. 116. 53/360-661

Dobos Zsuzsi: 53/360-004; 30/494-3670; dzsuzsi21@citromail.hu

Okinawa, a százévesek szigete



Nincs a világon még egy olyan hely, ahol az emberek olyan magas kort érnének meg, mint a Japán Okinawa szigetén. A kezdeti száanalom, amellyel az ember Okinawa aggastyánjaihoz közelít, pillanatok alatt

elillan. A japán sziget százéveseinek életereje, vidámsága már-már zavarba ejtő. Itt ismeretlen fogalom a rákbetegség, az érrendszeri megbetegedés, és az idősek szellemi frissessége a fiatalokéval vetekszik. Pin-Pin – így hívják errefelé az öregeket, mivel olyan egészségesek, hogy úgy pattognak, mint egy gumilabda. Hetvenévesen még a gyerek nagy, nyolcvanévesen fiatal – mondogatják az okinawai aggastyánok, akik szerint a genetikusok feleslegesen kutatják a sziget titkát. A válasz a táplálkozási szokásaikban rejlik. „Figyelj oda, mit juttatsz be a szervezetedbe”. – mondja a 99 éves Macu Taira, aki szerint a mindennapi tápláléknak a föld és a tenger erejét kell tartalmaznia. Az okinawai menüben megtalálható a tengeri fű, édes burgonya, rengeteg hal és zöldség. Alig használnak kenyeret, és tejterméket soha nem fogyasztanak. Teát, gyógyfüveket viszont annál többet. A sziget egyik nevezetessége a gyógyfüves likőr. Az okinawaiak szeretnek társaságban szórakozni, táncolni. Ez lenne a hosszú élet titka Okinawa szigetén.

*Tóth Ernő
ny.testn.tan.*

A téglagyári-tó az abonyi horgászok fellegvára

Évek óta nem voltam a téglagyári tónál. Örömmel írhatom le, hogy a tó és környéke szépen gondozott és rendezett. A kis horgászkunyhók kellemes időtöltésről beszélnek. Gyönyörű fák, bokrok, cserjék, virággyások díszítik a környezetet. A tavakat köves út veszi körül.

Beszélgető partnerem Szabó Géza, az Abonyi Horgászegyesület elnöke -aranyhorogdíjas- mesterhorgász.

Tisztelt Szabó Úr! Mióta elnöke ennek az egyesületnek?

2001-ben Gyigor József Úrtól vettem át a Horgászegyesület vezetését. Az első elnök Hajas István volt. 1976 óta rendezett körülmények között működik ez az egyesület. A nyolcvanas években Fehér Mihály is volt elnöke ezen egyesületnek. Itt említem meg, hogy tizenkét évvel ezelőtt vitéz Rithnovszky Jánossal a tóparton készítettem egy portrét. Már diák korában is nagy horgász volt. Együtt tanultunk Szolnokon szakmát. Azóta is jó barátság köt minket össze. Sajnos, 1951-ben súlyos baleset érte a honvédségnél, mindkét szeme világot elveszítette. Ilyen az élet. Az abonyi horgászok nagy-nagy örömeire két hatalmas tó áll rendelkezésükre. Főleg szombati napokon sütnék, főznek, nyársalnak itt a horgász családok. A bográcsos gulyás illatát messzire elviszi a szellő. Jól érzik itt magukat a horgászok családjaik körében.

Mekkora a két tó területének nagysága?

10-10 hektár területen fekszik egymás mellett ez a két tó. Az 1-es tó az önkormányzat tulajdonában van. A 2-es tó a horgászegyesületé. Az 1-es tó mélysége átlagban négy méter. A 2-es tó mélysége a város felől szintén négy méter mély, de délkeletre haladva eléri a 12-14 méter mélységet is.

Milyen halak élnek e két halastóban?

Az állóvizekben található halak közül szinte mindenféle hal megfordul a törpe harcsák kivételével /főleg: ponty, amúr, csuka, süllő, keszeg, kárász stb./.

Harcsák 100kg körüliek is vannak a tóban, sajnos ezek a nagytestű halak károsak a kisebb halakra. Ha takarmányunk van – ezt szeretik a nagy harcsák, s így kevésbé bántalmazzák a kisebb halakat. A haltelepítéstől: Ponty – rendszeresen van telepítve, saját szaporulatként. Évente 170 mázsa horog-érett halat telepítünk mindkét tóba. Ezeket a Haltermelő Kft-től hozzuk egy tételben. Telepítés idején általában egy-két hét szünetet tartunk.

Létszámok: Felölt – jelenleg 360 fő – 32.000 Ft tagdíj /évente/; Ifi – jelenleg 23 fő – 16.000 Ft tagdíj /évente/; Gyermekek – jelenleg 100 fő – 900 Ft tagdíj /évente/.

Ki fogta idáig a legnagyobb halat ezen tórendszerben?

Baji Miklós: 190 cm hosszú és 72 kg volt a harcsa /2000-ben fogta/.

Évente hány horgászversenyt rendeznek e két halastón?

Kettőt. Június hónapban a horgászverseny zártkörű, csak tagok részére van megrendezve. Augusztus végén nyílt rabló halfogó-verseny van. Este 7-től reggel 6-ig. Tehát éjszaka is virrasztanak a szenvedélyes horgászok. Itt különböző kategóriák vannak.

Sok szerencsét kívánok az augusztusban megrendező nyílt rabló horgász-versenyhez!

Tóth Ernő, ny.test.ta



Fellovagolt a dobogó tetejére

Nagy sportsikert ért el az abonyi Krupincza Csaba. A Kenderesen lovásznak tanuló és ottani egyesület színeiben induló versenyző megnyerte a Mezőtúron megrendezett Amatőr Gyermek Lovasversenyt. Csaba 0 hibaponttal lovagolva, 46,54 másodperc alatt teljesítette a távot. A siker azért is különösen szép, mert az abonyi lovas élete második versenyén érte el ezt az eredményt. Hamarosan újabb versenyekre utaznak a fiatalok, reméljük, Csaba ismét remekel majd. Szerkesztőségünk nevében szeretettel gratulálunk!



LÓVE

Oroszlánmánia



Szeretem az állatokat, na de, hogy majd pont én leszek az, aki mániákusan fotózza az Abonyi Állat- és Szabadidőpark oroszlánjait... Nem gondoltam volna. Most már megértem Mungó és Zinua gondozóját, Tóth Tibort. Gondolom élete egy csapásra megváltozott a nemes vadak születése óta. Cicaként szeretik az Embert, békében, barátságban éldegélnek. Igaz, ez nem jellemző rájuk, ezért pikáns és vakmerő a dolog. Mungót híres idomárok sok-sok pénzért is vitték volna, de a mintegy egy éves fiúcska nem eladó. A pár hete született lányka, Zinua most a közönségkedvenc, hiszen simogatható. A szülők, a királyi pár pedig? Egész nap lustálkodik, eszik és naponta több tucatszor párosodik. Jó nekik. És jó nekünk is, hiszen itt élnek Abonyban. Menjenek el önök is a Parkba és kapják el a ragályos oroszlánmániát! Nem fog fájni és a tünetek sem elviselhetetlenek!

Lőrinczy Veronika

Abonyi győztesekkel: Lovasnapok



Július 26-án és 27-én Abony városa adott otthont az immár hagyományosnak számító Lovasnapoknak. Szombaton a fogatok versenyzettek, vasárnap a díjugratók adtak számot tudásuk legjavából. Összesen mintegy húsz fogat és hatvan díjugrató érkezett a Vásártérre. A rendezvényt az Abonyi Lovas Egyesület közösen szervezte a helyi önkormányzattal, mely jelentős mértékű anyagi támogatást is nyújtott. A versenyigazgató Jandácsik István volt, a díjátadásban segítkezett Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester és Retkes Mária a pénzügyi bizottság elnöke. A rendezvényre Halasi Olivér helyi vállalkozó jelentős anyagi támogatást nyújtott, de sok más cég is beszállt a finanszírozásba. Összesességében elmondható, hogy végeredmény önmagáért beszél, hiszen rendkívül flottul megszervezett, színvonalas és izgalmas két napos programot sikerült a szervezőknek Abonyba hozniuk. Külön kiemelendő, hogy az első versenynapon nagy abonyi siker született,

mert Bálint András, öccsével, Istvánnal indulva a fogaton, megnyerte kategóriáját, kétszeres hibátlan teljesítménnyel.

A Bálint testvérek 150 cm-s tengelytávú, egyedi jártatójú, könnyű magyar szárszámmal ellátott fogattal versenyeznek. Két lovuk Remény 5 éves, deres, Dáma 3 éves szürke, mindketten kancák, lipicai félvér lovak. András és István az Abonyi Lovas Klub színeiben nyerték meg a versenyt úgy, hogy a második körben csak ők tudtak hibánélküli teljesítményt produkálni. A fogat a Bálint család tulajdona és ők támogatják a fogat versenyzését is.

A hajtáson még egy abonyi fogat indult, melyen Habony András és felesége Habony Andrásné Dávid Ibolya ült. A kocsijuk jászberényi típusú, könnyű magyar szárszámmal felszerelve. Lovaik welsi pónik, sárgák, 10 és 5 évesek. A Habony házaspár szintén a helyi Lovas Klub színeiben versenyez, a család maga támogatja a versenyzést.

Szerkesztőségünk nevében szeretettel gratulálunk a versenyzőknek és külön az abonyi Bálint testvéreknek!

LÓVE



Szemelvények a Seiken Egyesület abonyi karatékáinak nyári programjából.

Programdúsan telt az abonyi Shotokan karatésok nyári vakációja. Számos jelentőségteles esemény zajlott a karate színterén, amely igen nagymértékben emelte a helyi sportélet imázsát.

Július hónapban az egyesület színésöves tagjai részt vettek a 8. danos Japánból ideutazó Tanaka Masahiko mester nemzetközi edzőtáborán, ahol négyen sikeres dan vizsgát tettek a nemzetközi dan kollégium előtt, köztük Vigh György az abonyi klub edzője is. Befejeződött a testnevelési egyetem tanéve, ahol e sorok írója átvehette a sportoktatói diplomáját karate és úszás sportágban.

Azonban az élet nem állhat meg, babérjainkon

nem ültünk nyugodtan és már készültünk a következő két edzőtáborra. Augusztus első hetében Tápíószentmártonban közel 50 fő résztvevő sportoló mélyíthette el fiatal karatékaként eddig megszerzett ismeretét, majd augusztus második hetében igen kemény, napi több órás edzésekkel fejleszthették meglévő tudásukat az egyesület haladó karatézói.

Szeptemberben természetesen folytatjuk heti két alkalommal Abonyban a Gyulai általános iskolában a karate edzéseket, immár megújult erővel, energiával, lelkesedéssel.

Jelentkezni lehet:

Vigh György JKA 1. dan
06-20-520-3971

Nagy hatalmas áramzúrok

A közelmúltban nem bírtam tovább és megkerestem az E.ON illetékeseket a lakosságot napjainkban intenzíven foglalkoztató áramellátási problémák felderítése ügyében. Íme kérdéseim, a válaszok és olvasói észrevételek, mindennemű kommentár nélkül:

Tisztelt címzett!

Lőrinczy Veronika újságíró vagyok Abonyból. Három témában kérném segítségüket:

1., Mi az oka annak, hogy Abonyban kb. július 26-a óta naponta 3-5 alkalommal másodperces áramkimaradások vannak? Ez a város területének egészét érinti. Félő, hogy e miatt több elektromos készülék is elromlik, nem beszélve arról, hogy a munkavégzést is jelentősen akadályozza. A tulajdonos elmondása szerint a Car-O-Line Partners Kft.-t is gátolja a munkavégzésben, mely a környék legnagyobb foglalkoztatója. Ez csak abonyi jelenség vagy több települést is érintő probléma?

Olvasói levél részlete:

„Nem tudom, máshol is így van-e, de nálunk több nap óta, naponta többször elmegy egyegy pillanatra az áram. Ez pont elég arra, hogy ami be van kapcsolva az kikapcsolódjon, és ne adj Isten tönkre is menjen. Azt hittem, hogy csak nálunk van ez, de ma az Abonyi L. út környékén voltam egy ismerősömnél, és épp ott is elment az áram egy pillanatra, és ők is mondták, hogy gyakran van ilyen, és az Antos úti ismerőseinknél is.”

Bővebben: www.miabonyunk.hu

2.

A Méri István úton immár hosszú hetek óta nincs közvilágítás.

Lapunk úgy tudja, hogy a trafóállomáshoz az alábbiak miatt nem fér hozzá az E.ON: Az elkerített telken, magántulajdonban lévő ingatlanon (volt varroda) található a trafóház, melyre az áramszolgáltatónak bejegyzett szolgálmi joga nincsen. A tulajdonos korábban többször beengedte telkére az áramszolgáltatót, és egyben kérte, hogy engedjék el neki a készenléti díjat. Ezt nem tették lehetővé számára és felszólították, hogy saját költségén helyezze ki a trafót az ingatlanról és a tulajdonos elmondása szerint azt is előírták, hogy azt hogyan tegye meg. Ezek után a tulajdonos úgy döntött, ha nem engedik el a készenléti díjat, akkor ő sem hajlandó „készenlétben állni”, a nap legkülönbözőbb szakáiban az E.ON munkatársainak. Igaz-e a fenti eset? Miért más utca lakói bűnhődnek emiatt? Városi képviselő levelére válaszolva az E.ON ügyfélszolgálat azt mondta, hogy hamarosan kihelyezik a trafóházat. Ez pontosan mikor várható?

3.,

A lakók már többször jelezték az ügyfélszolgálatnak, hogy a Nagysándor József út 19. előtt található villanyoszlop hamarosan kidől. Ezt dokumentáló képeimet mellékelten megkül-

döm. Intézkedés a tárgyban a mai napig nem történt. Mi ennek az oka? Önök szerint milyen állapotban van az érintett villanyoszlop? Kérdéseimre várom mielőbbi megnyugtató válaszokat, köszönettel:

Lőrinczy Veronika

E.ON válasz:

Tisztelt Lőrinczy Veronika!

Köszönjük társaságunkhoz küldött megkeresését, melyre az alábbi tájékoztatást adjuk: Társaságunk mindent megtesz annak érdekében, hogy a villamosenergia-ellátás folyamatos és zökkenőmentes legyen. A hálózat hosszú távon biztonságos működése érdekében azonban néha szükség van az ún. „védelmi automatika” közbelépésére, amely múlt jellegű zárlatot okoz. Ezek a július folyamán tapasztalható apró szünetek a hálózat működésének természetes velejárói: rövid kihagyások annak érdekében, hogy a komolyabb károk, és így a hosszabb áramkimaradások elkerülhetők legyenek. Társaságunk szakemberei természetesen mindent megtesznek annak érdekében, hogy a komolyabb hibákat felderítsék és elhárítsák azokat – addig is ügyfeleink türelmét és megértését kérjük.

A Méri István úti közvilágítási probléma megoldásán kollégáink természetesen folyamatosan dolgoznak. Rendkívüli módon megnehezíti azonban helyzetüket a terület tulajdonosa hozzáállása; a probléma megoldására műszaki megoldást már kidolgoztuk, ennek megvalósítása azonban időigényes. A munka várhatóan 2008. szeptember végéig elkészül, azonban ennek is elsődleges feltétele az ingatlantulajdonos együttműködése.

A Nagysándor József út 19. szám előtt található oszlop cseréjével kapcsolatban már korábban megtettük a szükséges intézkedéseket, szakembereink legkésőbb 2008. augusztus végéig elvégzik az oszlop cseréjét.

A fenti tájékoztatást az E.ON Tiszántúli Áramszolgáltató Zrt. adta.

Olvasói reakciók:

„Ezek szerint az Újszászi úton egész évben július van. De jó nekünk. Hab a tortán számomra, amikor arra ébredek, hogy mindjárt elkések a munkából mert az óra megint csak villog sípolás helyett.”

„Kedves Veronika!

Az EON választ nem tudom elfogadni, kérek írv választ nekik. Mi az, hogy természetes velejárói az áramszolgáltatásnak a rövid kihagyások? Tényleg ennyire hülyének látszunk? Egyébként nemcsak július hónapról van szó, a Vörösmartyban én amióta itt lakom nálam minimum hetente 2-3-szor, de mindig van pillanatnyi áramkimaradás. Igaz, ez az utóbbi időben többszöröződött meg. Szóval mese habbal, és ezt még képesek leírni...”

Sikersztori: Vége a sártengernek

Az összefogás nem ismer lehetetlent. Egy lakóközösség nagy gondja oldódik meg a közeljövőben. A rövidke Bem utcában sokan igyekeznek a Bicskei, Bajcsy- Zsilinszky és Kölcsey utcák lakói közül a buszhoz illetve a Méhecske ABC-be. Az utca burkolatlan, autóval és gyalogosan is csak száraz nyári időszakban tudunk közlekedni a közműjavítások után maradt hatalmas hantok között. A járda állapota egy 30 m – es szakaszon kritikán aluli volt, hiszen az a 80 – as években épült és az építés hiányosságai miatt szétterődzött, felfagyott, így téli időszakban a buszhoz és a boltba száraz lábon eljutni szinte lehetetlen volt. A gyalogosok a kerítésben kapaszkodva egyensúlyoztak a kiálló kavicsok és lukak mellett. A járda felújítására az ingatlan 78 éves beteg és özvegy tulajdonosa kicsinyke nyugdíjából nem vállalkozhat, hisz egy ilyen járda megépítését alsó hangon is 200-300 ezer Ft –ért vállalnák az építőipari cégek.

A mintegy egy évtizede fennálló probléma megoldását az Élőlánc helyi csoportjának tagjai segítették elő, hisz már maguk is megtapasztalták, hogy kis összefogásból is nagy dolgok szülehetnek. A szervezőmunkába Földi Áron előlancos önkormányzati képviselő fogott bele. A helyi ABC tulajdonosa, Szekeres Miklós a költségek mintegy negyed részét állta. Ezután gyorsan jöttek a kisebb pénzbeli felajánlások és összeállt az építő csapat is, aki hajlandó 2 hétvégi napot a köz érdekében dolgozni. Földi Áron is jelentős támogatást nyújtott. „Tudom, hogy sokan azzal az ellenérzéssel felháborodottan érvelnek, hogy ugyan mért nem a tulajdonos csináltatja meg a járdát. Másrészt pedig miért nem a „tanács” ad anyagot, mint annak idején, hisz az ő feladata lenne. Sajnos a járdaépítés mindig a tulajdonos feladata, a házak építési tervében mindig benne foglaltatik a kerítés terve, melynek tartalmaznia kell a járdát is. Hogy ezt a „tanács” vagy önkormányzat mivel támogatja, az politikai kérdés. Ha valakit érdekel, hogy miért, akkor keressen meg, elmondom neki.” – mondta el lapunknak Földi Áron.

LŐVE

Kiadja: Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely

Felelős kiadó: Korbély Csabáné

Felelős szerkesztő: Korbély Csabáné

Olvasószerkesztő: Berkesiné Nagy Mariann

Szerkesztőbizottság tagjai: Bánné Hornyik Mária,

Berkesiné Nagy Mariann,

Korbély Csabáné, Lőrinczy Veronika,

Fajkáné Hvizst Zsuzsa.

Fotó: Szilágyi Tamás

Szerkesztőség címe: Abony, Csillag Zs. u. 5.

Tel.: 53/360-075, 562-068, 562-069

E-mail: abonyinapló@citromail.hu

ISSN: 1217-2421

Tipográfia: Gedi-Press Reklám- és Dekorstúdió

Nyomdai munkák: Repro Stúdió

A megjelent cikkek valóság tartalmúak a szerzők terhelhi mindellenség.

Lapunkból tallóz és továbbítja az érdekelteknek az



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIAÜGYVÉRE KFT.

LŐVE

Két tűz között



- Történt-e már más alkalommal a benzinkútihoz hasonlatos eset, amikor erőszakos támadást követtek el az abonyi polgárőrök ellen?

- Nem, ez volt az első polgárőreink életében, amikor atrocitás érte őket. Teljes megdöbbenéssel állunk az eset előtt. Ennek ellenére ugyanolyan erőbevetéssel dolgozunk, az ominózus eset nem tántorít el bennünket! Természetesen bűncselekmények végrehajtása közben rajtakapáskor vagy egyéb esetekben fenyegettek meg már bennünket, de tettelegesséig nem fajult a dolog. Sokszor mondják nekünk, hogy „nem kéne mindent észrevenni” meg azt is, hogy „rosszkor vagyunk rossz helyen” és jobban járnánk, ha bizonyos dolgok felett szemet hunynánk, de tudom jól, hogy ez nem így működik. A lakosság gyakran először bennünket hív, tőlünk kér segítséget.

- Mit gondolsz, az elmúlt hónapok bűnügyi adatai vajon hogyan alakultak?

- Magam és családom is szenvedő alanya volt egy éjszakai betörésnek, a tettesek még nem kerültek meg. 25 éve lakom ebben a házban, de ilyen még nem fordult elő. A lakosság elmondása szerint megsaporodtak a lopások, nő a bűncselekmények száma. A tapasztalataink azt mutatják, hogy sajnos számos esetben már be sem jelentik ezeket a rendőrségen, mert úgy érzik, hogy nem fogják felderíteni a tettesek kilétét. A cél a rend és béke fenntartása lenne, az, hogy mindenki nyugodtan élje életét és aludhasson. Meg

vagyok győződve róla, hogy szigorúbb és határozottabb intézkedések kellenének. Ha Abony nem fog össze, nem jobb lesz, hanem rosszabb. Minden polgárőr társamnak azt üzenem, hogy kitartás!

- A járőrözés mellett mit is csinálnak a polgárőrök?

- Sok- sok rendezvény biztosítására kértek már fel bennünket. Örömmel mondhatom, hogy végzett munkánkkal mindenütt elégedettek voltak, számos köszönőlevelet kaptunk. Például dolgoztunk a Pünkösödölőn, a Zenekari találkozón, a Birkózó Magyar Bajnokságon, iskola rendezvényeken. Szívesen tesszük, a lakosságért vagyunk.

- Lesz-e új autója a polgárőröknek?

- Az önkormányzat megszavazta erre a forrást idénre. Még ott tartunk, hogy azt mondták nekünk, hogy elkezdhetjük keresgélni az alkalmas gépjárművet. Reméljük, hogy hamarosan teljesül álmunk és nem saját autókkal kell szolgálatot adnunk.

- Mit kell tennie annak, aki polgárőr szeretne lenni?

- Először is keressen meg bennünket. Utána három hónapos próbaidő van, majd vizsgáznia is kell. A pontos feladatokat és hatásköröket egy szabályzat és kézikönyv írja le. Még azt is meghatározzák, hogyan öltözködjünk. Öröm számunkra, hogy alapszabályunkkal összhangban szolgálatra jelentkezett több „fiatal polgárőr”. Ők 16 évesek elmúltak, de még nem töltötték be 18. életévüket. Egyedül nem adhatnak szolgálatot, de sokat segíthetnek nekünk például a drogmegelőzésben.

Most összesen 29-en vannak, a közelmúltban csatlakozott hozzájuk 10 fő. Ügyelik a rendet a városban, segítenek rendezvények alkalmával. A lakosságért dolgoznak, nagyon kevés anyagi támogatást kapnak, mely még az üzemanyagra sem elegendő. Ennek ellenére nem csüggednek, mert tudják, hogy fontos szerepet játszanak. A legutóbbi eset előtt ők is megdöbbenően állnak: A Shell kúton randalírozó, vélhetően ittas fiatalok megverték egyik társukat. Ennek kapcsán beszélgettem az abonyi Polgárőr Egyesület elnökével, Juhász Pálnéval.

Az Abonyi Kézilabda Club, Női és Férfi Szakosztálya szeretettel meghívja Önt és kedves családját hazai mérkőzéseire

Férfi szakosztály: / első időpont: ifi, második felnőtt /

2008. 09. 20.	16.00	18.00	Abony	Abonyi KC- Hatvan KSZSE
2008.10. 04.	16.00	18.00	Abony	Abonyi KC- Gyömrő VSK
2008. 10.19.	16.00	18.00	Abony	Abonyi KC- Mizse KC
2008.11.08.	16.00	18.00	Abony	Abonyi KC- Albertirsa TKSC
2008.11.30.	16.00	18.00	Abony	Abonyi KC- Vecsés- Teveclub SE

Női szakosztály: / első időpont felnőtt, második ifi /

2008.09.13.	16.00	18.00	Abony	Abonyi KC- Domaszék SK
2008.09.27.	16.00	18.00	Abony	Abonyi KC- Békéscsaba NKSE
2008.10.11.	16.00	18.00	Abony	Abonyi KC- Martfű NKE
2008.11.02.	16.00	18.00	Abony	Abonyi KC- Kecskeméti NKSE
2008.11.15.	16.00	18.00	Abony	Abonyi KC- Kisteleki KK

Petőfi Istvánné emlékére

2008. augusztus 2-án a Római Katolikus Nagytemetőben gyülekeztek a megemlékezők. Petőfi Istvánné Gaylhoffer Antónia halálának 190. évfordulója alkalmából keresték fel sírját, amely szépen gondozottan és szolidan áll az út mentén.

Ebből az alkalomból Korbély Csabáné mondott beszédet, illetve idézett egy régi írást, a nagy költőóriás Petőfi Sándor sógornőjének emlékére, melyet a következő számunkban tesszük közzé.

LÓVE

2008-2009. évi RO-LA Kft. Pest megye II. osztályú Felnőtt és Ifjúsági (U-19-es) labdarúgó-bajnokság őszi idényének sorsolása.



Az ifjúsági (U-19-es) mérkőzések kettő órával korábban kezdődnek.

2008.

08. 17. Kakucs Se-Abonyi KidFC 17 óra
08. 24. Abony-Pécel 17 óra
08. 30. Újhartyán-Abony 17 óra
09. 06. Albertirsa-Abony 16,30
09.13. Abony-Péteri 16,30
09.21. Tápiógyörgye-Abony 16 óra
09.28. Abony-Hernád 16 óra

10.05. Sülysáp-Abony 15,30
10.11. Abony-Újlengyel 15 óra
10.18. Gyömrő-Abony 14,30
10.26. Abony-Nagykátá 14 óra
11.01. Dánszentmiklós-Abony 13,30
11.08. Abony-Tápiószéle 13,30

Pest Megyei Labdarúgó Szövetség –Versenyiroda

Labdarúgóink életéből

Új bajnokság új vezetőség. A nyár folyamán igen nagy változások történtek a labdarúgó szakosztály életében

Az elmúlt idényben harmadik helyen végzett felnőtt csapatunkból hét meghatározó játékos távozott más labdarúgó szakosztályokhoz: Szanyó Károly, Molnár Mihály (kapus) Szimcsák Tamás, Rescutia Ákos, Jenei Ottó – Törtelen, Gulyás Norbert és Homola József Újszászon folytatják pályafutásukat.

Új játékosok: Farkas János Cegléd, Bálint Zsolt Törtel, Kosaras László Szolnok és Ocsovai György (kapus)

Ajelenlegijátékoskeret a következő:

Gulyka László,

Ocsovai György (kapusok) Nagy László, Romanek János, Kis Zoltán, Farkas János, Földi Attila, Földi György, Földi Tibor, Földi Zoltán, Baranyai László, Górviktor, Bálint Zsolt, Krupincza Dániel, Kosaras László, Garancz Attila, Juhász Tamás, Molnár Gábor, Török Tamás, Rimóczi Béla, Makka Norbert és Debreczeni Erik.

A felnőtt csapat edzője: Petrók Tamás

Az ifjúsági csapat edzője: Farkas János

Az utánpótlás csapat edzője: Rieger Ármán, Vigh Zoltán és Tóth György

Mint szurkoló jegyzem meg, hogy hiányozni fog az a két játékos, akik hétről hétre, főleg hazai mérkőzéseken eredményes, tetszetős játékkal sok-sok örömet szereztek nekünk. Szurkolni fogunk az új felállítású csapatnak is, de valahol féltjük is őket, hiszen a Pest megye II. osztály igen erős csapatokból áll.

A zuhanyhíradó szerint egyes vezetők és a csapathoz közelálló személyek azt a kijelentést tették, ha az egyik főszponzor kilép a labdarúgás életéből (aki több millió forintot költött a pálya szállítására, játékosokra) helyette egy személy vagy Kft, azonnal 10 millió forinttal száll be a labdarúgás életébe. Ki lehet az? Hát szabad az út, várjuk!

2008. augusztus 10-én Magyar Kupa mérkőzésen mutatkozott be a felnőtt csapatunk.

Farmos-Abony 2:9 Góllövők: Nagy A. 4, Vincze Á., Makka N. és Egedi M.

A felnőtt csapat a következő összeállításban játszott Kakucson:

Gulyka László, Nagy László, Romanek János, Kosaras László, Kis Zoltán, Garancz Attila, Földi Attila, Górviktor, Földi Tibor, Bálint Zsolt és Rimóczi Béla.

Cserék voltak: Földi György és Baranyai László

További sikeres szereplést kívánok a labdarúgócsapatainknak.

Tóth Ernő

MAKAI MÁTÉ EMLÉKTORNA

MEGHÍVÓ

20 ÉVES AZ ABONYI KÉZILABDA KLUB! ÜNNEPELJEN VELÜNK!

HELYSZÍN: VÁROSI SPORTCSARNOK, ABONY

PROGRAM:

IFJÚSÁGI FÉRFITORNA
2008. augusztus 30., szombat,
Részvétel csapatok: Pilisvörösvári Terranova KSK - SZÉKÁCS KE - Mezőtúri AFC - Abonyi KC
Mérkőzések: 11⁰⁰-17⁰⁰

GÁLAMÉRKŐZÉS: ABONY- FELDKIRCH - férfi felnőtt 18.30

FELNÖTT NŐI TORNA
2008. augusztus 31., vasárnap,
Részvétel csapatok: Dunavarsányi TE - Gődöllői KC - Hódmezővásárhelyi RKC SE - Abonyi KC - ABONETT
Mérkőzések: 11⁰⁰-17⁰⁰

FELNÖTT FÉRFI TORNA
2008. szeptember 06., szombat,
Részvétel csapatok: Csömör KSK - SZÉKÁCS KE - SHS EGER SE - Abonyi KC
Mérkőzések: 11⁰⁰-16⁰⁰

GÁLAMÉRKŐZÉSEK:
17⁰⁰ SZOLNOKI SASOK (Makai Máté volt csapatársaival) - ABONYI KC
19⁰⁰ PLER KC - Delfin KC NB I-es férfi felnőtt kézilabda mérkőzés



IFJÚSÁGI NŐI TORNA
2008. szeptember 07., vasárnap,
Részvétel csapatok: Dunavarsányi TE - Hajdúnánás Termál SC - Óbudai Goldberger SE - Abonyi KC - ABONETT
Mérkőzések: 11⁰⁰-17⁰⁰

A torna fővédnöke: Makai Tibor, Máté édesapja
Jöjjön el Ön is, szeretettel várjuk!

Részletes program, tájékoztatás:
30/9-670-313, www.abonyikezilabda.extra.hu és
www.miabonyunk.hu, email: vveroniq@citromail.hu

ATORNA FŐTÁMOGATÓ: ABONETT, GARANTOR 2000 BIZTOSÍTÁSI ALKUSZ KFT. ÉS AZ ABONYI ULTRAS

HAGORÁ ABONYI!

EGY FALAT EGÉSZSÉG